

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»
галузі знань 22 Охорона здоров'я
професійна кваліфікація: провізор

Освітньо-професійна програма (ОПП) на здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» за другим рівнем вищої освіти створена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р.

Актуальність освітньо-професійної програми «Фармація» полягає в забезпеченні випускників Національного фармацевтичного університету якісною академічною освітою, професійною підготовкою шляхом набуття спеціальних здібностей для здійснення фармацевтичної діяльності. Сьогодення потребує забезпечення наукових установ, вищої школи, підприємств та організацій, які є у фармацевтичній галузі, висококваліфікованими фахівцями, які володіють теоретичними та практичними навичками, уміннями, знаннями та інших професійними компетентностями.

Зміст та структура освітньо-наукової програми «Фармація» відповідає всім вимогам, є логічною, чіткою та послідовною. Обсяг освітньої програми складається з 300 кредитів ЄКТС, що дає змогу якісно підготувати здобувача вищої освіти до роботи у фармацевтичній сфері.

Компоненти програми містять обов'язкові навчальні дисципліни, а також практичну підготовку, які є актуальними та необхідними для вивчення майбутнім фахівцям фармацевтичної галузі.

Дана ОПП повністю відповідає сучасним вимогам, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої фармацевтичної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Національному фармацевтичному університеті.

Поряд з зазначеними позитивними сторонами рецензованої освітньо-професійної програми вважаю за доцільне доповнити перелік запропонованих вибіркових дисциплін. В той же час, освітньо-професійна програма «Фармація», відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та потребам ринку праці.

Завідувач кафедри технології ліків і біофармації
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького, д.фарм.н., доц.



S.B. Bilous

С.Б. Білоус

Підпис

Засвідчую

M. Ches Ches J J

Провідний фахівець
відділу кадрів
ЛМНУ ім. Данила Галицького

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму Фармація
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація
галузі знань 22 Охорона здоров'я*

Освітня кваліфікація: магістр фармації, промислової фармації

Професійна кваліфікація: провізор

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма Фармація для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю Фармація, промислова фармація створена згідно Закону України «Про вищу освіту» і визначає вимоги до рівня фармацевтичної освіти осіб, які навчаються за цією програмою за вищезазначеною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма (ОПП) є логічною і послідовною, її загальний обсяг складає 300 кредитів ЄКТС.

Програма містить всі необхідні для такого типу документації пункти: загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до подальшого навчання та працевлаштування, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, а також має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Фармація».

Компоненти освітньо-професійної програми включають як обов'язкові, навчальні дисципліни, які формують необхідні інтегральні, загальні та фахові компетенції, перелік яких надано в ОПП. Всі навчальні дисципліни, які включені в програму, є актуальними і сприяють багатопрофільній підготовці

професіонала в галузі фармації. Вибіркові дисципліни дають змогу здобувачеві вищої освіти реалізувати траєкторію вільного вибору. Кожний окремий компонент програми допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання.

Освітньою програмою передбачено проведення цілої низки практик з метою формування широкого практичного досвіду у здобувачів вищої освіти, які в результаті засвоєння матеріалу навчальних дисциплін можуть продемонструвати на робочому місці рівень своєї теоретичної та практичної підготовки.

В програмі представлена система оцінювання знань здобувачів вищої освіти, форми підсумкового контролю та атестації здобувачів вищої освіти. Оцінювання та форми контролю знань зрозумілі, чіткі та доступні всім учасникам освітнього процесу і дозволяють контролювати ступінь сформованості компетентностей у здобувача вищої освіти.

Позитивно характеризуючи освітньо-професійну програму вважаю за доцільне зазначити про необхідність збереження хімічної практично-орієнтованої складової підготовки провізорів і формування широкого кола компетенцій.

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має цільовий і комплексний підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який має фахові компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

Директор ДП «Український науковий
фармакопейний центр якості лікарських засобів»,
доктор хімічних наук, професор



О.І. Гризодуб